
Notulen MR BALANS d.d. 20-06-2023 
Begintijd: 19.30u eindtijd: 20.30u  
 
 

Notulist: Koen   Voorzitter: Mehmet/ Patty 
 
Aanwezig: Mehmet, Frank (nieuw lid), Ana (nieuw lid), Patty, Anouk, Bart, Koen, Marit 
(online), Janneke (online) en Daan (online). 

 Onderwerp Notulen: 

1 Welkom Mehmet heet iedereen stipt op tijd welkom. 
Ook de nieuwe leden worden persoonlijk verwelkomd. 
Frank stelt zich voor. 
Ana stelt zich voor. 

2 Notulen Notulen: 
- De conclusies m.b.t. de OTV zouden nog opgestuurd worden door 

de directie. Dit is nog niet met  de MR gedeeld. Komende maandag 
is weer een nieuwe dag gepland met het gehele zorgteam. Hierna 
kan de directie nog zaken verwerken en een terugkoppeling geven. 

- De tevredenheid enquête onder de kinderen wordt komende week 
afgerond. 

- De samenvatting van de enquêtes worden zeer waarschijnlijk 
gedeeld in de Veldpost. 

- Verder zijn de notulen goedgekeurd. 

3 Mededelingen De formatie is rond, wat in deze tijden erg fijn is (leerkracht tekorten).  
Er is zelfs nóg een aanmelding van een zij-instromer. Directie gaat 
proberen deze zij-instromer aan te nemen, al is dit nog niet zeker omdat 
we eigenlijk ‘te veel personeel’ hebben. 
 
Dank aan de MR voor de goedkeuring van het kc plan. En dank voor alle 
hulp, meelezen en feedback. 
 
Via de QR-code (ooit uitgezet voor sollicitanten) heeft zich een nieuwe 
sollicitant gemeld. 
 
Er zijn veel studenten die zijn afgestudeerd (praktijkgedeelte van hun 
opleiding). Eva, Brian, Eveline, Anne, Puck en Silvan. De meeste van hen 
zullen ook aan Balans verbonden blijven. 

4 Cito eindscores Daan informeert de MR m.b.t. de eindscores van de CITO in groep 8.  
Elke leerling heeft een bepaalde weging (dit zegt iets over de zorg die een 
leerling meedraagt). Als Balans hebben wij een weging van 2, waarmee je 
een bepaald gemiddelde moet behalen voor de inspectienormen.  
Als Balans hebben wij boven dit gemiddelde gescoord. Dit geeft aan dat er 
goed gescoord is en dat er goed onderwijs is geweest. 

5 Verhoging 
vrijwilligersbijdrage 
(n.a.v. mail) 

N.a.v. de mail van Daan over de bijdrage van de overblijfleerkrachten 
wordt nog een korte uitleg gegeven. 
De MR gaat in gesprek over wel of niet verhogen. 
Wanneer iemand boven de €1900 verdient als vrijwilliger, wordt dit door 
de belastingdienst aangeslagen. Met de verhoging zal er voor een aantal 



overblijfkrachten boven de €1900 worden uitgekomen. Dit kan voor een 
aantal overblijfkrachten een last opleveren. 
De MR vindt dat er eigenlijk al veel is ‘verdiend’ de laatste jaren wanneer 
er een vergelijking plaatsvindt met andere scholen én met wat een 
vrijwilligersvergoeding eigenlijk hoort op te leveren. Wel wordt begrepen 
dat als er een aantal jaar hetzelfde bedrag staat, mensen graag iets 
verhoging willen. 
 
Conclusie: er is een akkoord voor verhoging van €0,50 voor de 
overblijfkrachten, als er een goede uitleg bij zit dat dit voorlopig een 
eenmalige verhoging is. Dit is omdat er al ruim meer wordt betaald dan de 
scholen in de omgeving. 
 
Er wordt ondertussen onderzocht of er minder overblijfkrachten nodig zijn 
door leerkrachten in te zetten. Dit voorkomt een aantal lastige situaties 
tijdens het buitenspelen. 
Voor school zorgt dit niet voor financiële problematieken. 

6 Korte evaluatie 
schooljaar 

Het is op verschillende manieren een druk en bewogen jaar geweest. 
 
Dit is het eerste schooljaar sinds Corona dat er weer een heel jaar 
gedraaid is. Dit zorgde er ook voor dat er veel vermoeidheid onder 
leerlingen, ouders en leerkrachten was door o.a. de weer draaiende 
sociale verplichtingen in de samenleving. Er moest weer gewend worden 
aan de sociale ‘verplichtingen’. 
 
Er is een groeiende zorg m.b.t. speciale onderwijsbehoeften en 
ondersteuningsbehoeften. Dit zorgt voor een grote druk op het team. Er is 
ook in de Corona periode veel langs het sociale systeem gekomen 
(bijvoorbeeld niet bij het consultatiebureau geweest) waardoor veel zorg 
de school binnen komt waarbij de ondersteuning niet op school geboden 
kan worden. Het zorgteam is ontzettend hard bezig om een efficiënte en 
goede manier te verzorgen waarin deze grote zorg wordt gestroomlijnd. 
 
Er is dit jaar binnen de MR een mee gestructureerde manier van werken 
opgezet. Hoe is dit bevallen? 
Dit wordt door de MR als fijn bevonden. We moeten er voor waken dat er 
niet te veel wordt afgeweken tijdens de vergaderingen, maar de structuur 
is erg fijn. 
De dynamieken binnen de MR worden als zeer prettig ervaren. 
Komend jaar zullen we nog meer doorpakken om verwachtingen 
duidelijker uit te spreken zodat er nog meer structuur ontstaat. 

Extra Inschrijven 
activiteiten voor 
ouders. 

Tijdens een vergadering in het nieuwe schooljaar wordt er naar de 
jaarkalender gekeken in de MR om zo te beoordelen of voor bepaalde 
activiteiten ouders eerder kunnen worden ingeschakeld voor hun hulp. 

7 Plannen eerste 
nieuwe 
vergadering 

3 oktober 20:00 uur. Deze eerste vergadering is naar 20:00 uur geschoven 
om te kijken of dit voor een ouderlid beter te halen is qua tijd. Na afloop 
van deze vergadering zal worden bekeken of dit tijdstip voor de MR 
bevalt, ook gezien het feit dat de personeelsgeleding er dan vaak al een 
lange dag op heeft zitten. 



 
 

  

8 Rondvraag Frank neemt de termijn van 4 jaar, Ana neemt de termijn van 2 jaar over. 
 
Voor de nieuwe leden is er een moment om op de foto te gaan tijdens de 
wenmiddag. Ouders in de MR staan met een foto op de website. 

9 Afscheid Patty Patty krijgt enorme dank voor haar inzet en ontvangt een mooie bos 
bloemen. 



 Actie Wie Wanneer 

1.    

2.    

3.    

4.    

 


